

УлГУ принял активное участие в региональных Рождественских образовательных чтениях.

Заседание одной из секций – "Духовность и медицина" — прошло в университетском городке на Набережной Свяги. В приветственном слове министр здравоохранения Ульяновской области Валентина Караулова подчеркнула необходимость взаимодействия служителей Православной Церкви и медиков с целью укрепления телесного и психического здоровья россиян.

"Во все времена обучение и воспитание подрастающего поколения в российских вузах шли рука об руку, — отметил в своем выступлении ректор УлГУ Борис Костишко. —

О здоровье и нравственности



шения молодежи к духовной жизни".

Участниками пленарного заседания стали директор департамента лечебной работы и развития здравоохранения региона Елена Бекина, председатель регионального отделения Всероссийской общественной организации "За жизнь и общественные ценности", настоятель храма

В докладах, подготовленных представителями Симбирской и Мелекесской епархии, сотрудниками медицинских учреждений и преподавателями УлГУ, освещался широкий круг вопросов сотрудничества врачей и священников в деле исцеления больных, воспитания детей и молодежи, влияния СМИ на психическое здоровье населения, моральных принципов медицинской этики. По оконча-



Не является исключением и Ульяновский госуниверситет, где в корпусе медицинского факультета более года назад была открыта часовня в честь равноапостольных Кирилла и Мефодия, регулярно проводятся богословские чтения и концерты духовной музыки. Мы не заставляем студентов посещать церковь против воли, однако создаем все условия для приоб-

святого Андрея Первозванного г. Туймазы Уфимской и Стерлитамакской епархии, протоиерей Вячеслав Архангельский, иерей Дмитрий Субботин и председатель региональной организации "Союз православных женщин" Раиса Баранова.

нии работы секции докладчики и слушатели собрались в актовом зале корпуса № 4 УлГУ на Набережной Свяги, где были подведены итоги и утверждена резолюция Рождественских образовательных чтений.

Ника БОРИСОВА.



Традиции

Грехи остались в проруби

Православные встретили праздник Крещения Господня.

Одним из мест, вызвавшим в эти дни большой интерес горожан, стала прорубь на территории университетского городка на Набережной Свяги. Сотни ульяновцев не первый год приходят сюда, чтобы смыть в крещенской воде грехи и болезни.

В отличие от других мест массового купания, зачастую не приспособленных для крещенских традиций, прорубь на Свяге отвечает всем нормам безопасности и специально оборудована для зимнего купания. Но популярность данное место приобрело не только по этой причине. Ульяновцы знают, что госуниверситет уделяет большое внимание духовным и религиозным традициям, и разделяют это стремление.

Накануне Богоявления, как иначе называют Крещенский праздник, обряд освящения проруби провел настоятель часовни при УлГУ, протоиерей Дмитрий Савельев. "Вода в Свяге не очень чистая, — отметил священник, — и наоборот, напоминает воду в реке Иордан, в



которой на протяжении многих месяцев отмывал людские грехи Иоанн. Та вода в Иордане была практически мертвой, но пришел Христос и всю "мертвость", наложение человеческих грехов принял на себя, вода стала животворящей".

По завершении службы отец Дмитрий первым окунулся в иордань. Примеру батюшки последовали и другие.

Те, кто не решился на купание в ледяной воде, умывали лицо, набирали волшебную влагу в бутылки. Крещенская вода по-гречески называется Агиасма — великая святость, исцеляющая душу и тело.

В течение трех богоявленских дней вода в иордани считается святой. Так что смыть грехи, обновить душу и тело еще не поздно.

Ольга НИКОЛАЕВА

